
 

Szárazon és vizen is menő: az Oulton Parkban is 
dobogóra állhatott Kiss Pál Tamás 

 

A Brit Forma Renault sorozat Oulton Parkban rendezett versenyhétvégén 
folytatta kiváló szereplését a Hell Racing Team tagjaként versenyző magyar 
reménység, Kiss Pál Tamás. Az Atech GP fiatal tehetsége a két futam alatt egy 
harmadik és egy első helyezést szerzett és ezzel immár 18 pontra növelte az 
előnyét az egyéni összetettben. 

 

Tamás az első futamon a hatodik helyről rajtolhatott, ahonnan pazar előzéseket 
bemutatva végül harmadik lett és a dobogó alsó fokára állhatott. Igaz, már ekkor 
megnyerhette volna a versenyt, ám a biztonsági autó bejövetelével meg kellett 
elégednie a harmadik pozícióval. A második versenyen aztán Tamás a második 
helyről rajtolva első lett – a szezonban immár harmadszor lett futamgyőztes -, így 
immár 18 ponttal vezet az összetettben az üldözők előtt. 

„Tamás ismét remekül ment mindkét futamon, és nagyon örülünk annak, hogy sikerült 
az előnyét növelnie az összetett pontversenyben” – jelentette ki David Hayle 
csapatfőnök, aki amiatt is boldog volt, hogy az istálló mindhárom versenyzője a 
legjobb nyolc között végzett. 

Kiss Pál Tamás természetesen fülig érő szájjal mesélt az első, száraz pályán, 
szikrázó napsütésben aratott győzelméről. 

„Nagyon vártam már, hogy napos, jó időben is győzni tudjak. Valóra vált az álmom, 
hisz most bebizonyítottuk, hogy nemcsak irreális körülmények között vagyunk 
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gyorsak” – jelentette ki a fiatal tehetség, aki a jó szereplés titkát is megosztotta velünk: 
„Mindkét futamon a jó rajt volt a siker kulcsa!” 

Mivel az első versenyen „csak” a hatodik helyről rajtolhatott, így reális célként a 
dobogó alsó fokát tűzte ki maga elé Tamás. „Ezt végül sikerült megvalósítanom. Úgy 
érzem, így visszagondolva, nem tudtam volna előrébb végezni, mert alig volt előzési 
pont a pályán, ráadásul az élen állók nem tették meg azt a szívességet, hogy 
hibázzanak” – elevenítette fel az első futam élményeit az ifjú versenyző. 

A második futamon viszont Tamás villámrajtot vett, így ezúttal nagy vetélytársa, 
Blomquist üldözte őt hiába a verseny leintéséig. „Csak arra figyeltem, hogy ne 
hibázzak, tartsam a kettőnk közt kialakult egy másodperces különbséget. Nagyon 
örülök az újabb futamgyőzelmemnek, így tovább nőtt az előnyöm az összetettben” – 
mondta az Atech GP pilótája. 

Ám most élete eddigi legnehezebb versenye, a szóbeli érettségi vár rá jövő hét 
kedden. Az előzmények jól alakultak, sikeresen teljesítette az írásbelit. „Ha a 
sportágam nyelvén mondanám el a helyzetemet, akkor az írásbelin, mint az időmérőn 
a harmadik sorba kvalifikáltam, és ezt a helyemet szeretném megtartani a szóbeli, 
azaz a futam alatt is” – nevette el magát Tamás, aki a sikeres vizsgát követően szinte 
azonnal utazik vissza brit földre, hisz a jövő hét végén jön a következő verseny. 

 

További információkat olvashat a versenyző honlapján: www.kisspaltamas.com 

 

További információ: 
Tóth Eszter Anna 
Anderson Communications 
+36 70 701 5616 
totheszter@anderson.co.hu 
 

Create PDF files without this message by purchasing novaPDF printer (http://www.novapdf.com)

http://www.novapdf.com
http://www.novapdf.com

